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園だよりについて 

1. いつも勉強させていただいています。親の自分にとって 大切な内容だと感じています。 

2. 読む時間がなかなかとれない 

3. いつもテーマが違うので、色々考えるきっかけになる。 

4. 写真付きだったりするので、子供が嬉しそうに見せてくれます。 

5. 興味が湧かないため 

6. 手元に、こない 

7. 時間がない。 

8. 行事や写真など、毎回楽しみに読んでます。 

9. 興味のある話題の時は読むけど基本時間もないし読まない。 

10. すごく勉強になることが書かれてあってありがたいです 

11. 園の様子や先生方の考えも伝わってくるので、必ず目を通す様にしてます。 

 

クラスだよりについて 

1. 持ち物のことや園のスケジュールなと詳しく書かれていてとても見やすいです。先生に感謝

です。 

2. 先生の目線が良く分かり、安心できます。 

3. とても読みやすいし見やすい。 

4. 詳しく書かれており分かりやすいです。 

5. クラスのことを知れる大事なツールなので、もらったらすぐ読んでいます！ 

6. わかりやすいです。 

7. 見やすいです 

8. 子供がいつ何をするのかどんな歌をするのか等分かって助かります。 歌などは家でも分か

る曲などは歌ってます❗ 

9. 子育てにおける親へのアドバイスなども載せて欲しい 

10. 行事、必要な持ち物などをチェックするのに、早めに知りたいので、月末ギリギリではなく、も

う少し早めに欲しいです。 

11. 手元にこない 

12. 見やすいです。 

13. 何をしてるのか気になるから 

14. 行事の際の持ち物など書いてくださっててたすかる 

15. 各クラス形式は同じなので、忙しいとは思いますが各クラスの色が出る様に形式を様々なの

にしても、面白いかなとは思います。 
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保健だよりや献立表について 

1. 色々な野菜を使った献立が参考になります。スペシャルランチもステキです。 

2. 保険だよりも 自分達だけでは分からない事を教えていただけるので助かっています。献立

表に関しては 今のままでも大丈夫なのですが、欲を言えば もう少し具体的だと助かりま

す。 

3. 特に保健だよりは、病気が流行した時などに目安にしやすく助かっています。 

4. スペシャルランチ、毎月楽しみにしてます。 

5. 保健だよりでは何の病気が流行ってるなど健康面で気を付けることなとが分かって有り難い

です。 給食献立表は何を食べたか分かって今日は何を食べたんだねと会話が出来たり、

前月のスペシャルメニューを見れて子供がこの前食べたよぉと話してくれます。 

6. とても役立つので続けて欲しい 

7. 少し献立が地味 

8. 保健だよりは、季節の病気など注意点が書いてあり、参考にさせてもらっています。献立

は、夕飯を考える際の参考にしたり、子どもたちと食べ物の話をする機会にもなっています。 

9. 園全体で今流行っている病気などが分かるのでよいです。 

10. 特になし 

11. その季節に合ったら内容でわかりやすいです 

12. 献立表が小学校のより断然見やすくて助かってます。 

13. 事前に準備が必要な道具等がある日と内容を キッズリーでもお知らせがあると助かりま

す。 

 

安全管理について（福岡県の送迎バス閉じ込め事故を念頭に） 

1. 子供を持つ親としてとても痛ましい事故だと思います。どうわこども園では、キッズリーを通し

て密に連絡が取れるのでとても安心出来ます。写真で園生活の様子も見れて、良いと思い

ます。日頃先生方が手厚く保育園して頂いてる様子が手に取るようにわかります。 

2. とてもショックなニュースでした。今 こども園さんには 家族で送り迎えをさせていただいて

いるので そう言った心配は全くありませんし、その他 お忙しい中でも充分に 子供達に目

を届かせていただいてる と感じているので、安心して子供をお願いできています。 そして、

こういったニュースを敏感に感じて 何かしらの対応を考えてくださったり、この様なアンケー

トをとってくださる、という園の姿勢に また安心し 有り難く感謝しています。 

3. こども園周辺はお年寄りの方が多いので心配です。 

4. コロナの感染対策とわかってはいますが、園内に入れない兄妹(未就学児)だけを駐車して

いる車に置いて、こども園に送迎するのはいつもドキドキします。車に子供だけを置いて離

れるのは怖いです。どうにかならないでしょうか。 

5. 特にないです。 
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6. 欠席確認が遅い時があるので心配している。 迎えに行った時に、園での様子を何も話して

くれないと、きちんとこどもを見てくれているのか心配になる。 

7. お迎えの混雑時に、走り回ってる子供がいたりふざけあってる子供がいたりしてるのに、親

も先生も見てなかったり注意しない事もあり、2 階の階段辺りの場所が危ないなと思ったこと

があります。 

8. 特にない 

9. 駐車場に駐車枠がないので 車がまばらに止められてるので危ないと思う 

10. 運転手以外にどなたかが乗って、園児のバスの乗り降りを確認していればと思いました。ま

た、エンジン切って完全に車閉める前に中に人いないか確認していればあんな事故はおき

なかったと思います。 ことも園でも、出欠の確認をしっかり行っていただければと思います。 

11. 福岡のニュースはとてもいたたまれない気持ちになりました。園ではガラス越しなので、お迎

え時のクラスの様子がよくみえるのでよいと思います。毎月避難訓練をしていると思います

が、突然不審者がきたときはどのように対応するのか気になります。 

12. 熱中症対策はどんなことをしてるか知りたい。 

13. 何も連絡なく登園してない場合は、保護者に電話する等の対応をするのか 

14. オモチャなどの衛生管理 (洗浄や消毒など行われているかきになります) 

 

交通安全について 

1. 車による痛ましい事故を、耳にする度に運転する側として、より一層の注意が必要だとおも

いました。 特に駐車場内での事故が起きないようにしたいです。 

2. 旧道を、抜け道として 早いスピードで通り過ぎる車が多いので、園への行き帰りの皆さん

は 暗黙で気を付けていらっしゃる様ですが、その他の 旧道を利用される 全ての車両等

が もう少し 危険が多いという事を意識してもらえる方法はないのだろうかと 難しいながら

も考えています。 

3. 時間帯によっては混雑するので駐車線を設けてほしい。 

4. チャイルドシートを使用せず、抱っこで運転されている方がいて、とても心配になります。 今

一度チャイルドシート使用の徹底を呼びかけて頂けるとみんなが安心できると思います。 

5. 駐車場は希に出口から入る車を見かけるので、よほどのことがない限りしないでほしい。 

6. 時々、駐車場内を１人歩きしている子や運転が荒い方がいる。又、兄弟が多い方とかだと荷

物をたくさん持って抱っこして手を引いてと難しいと思うので、お手伝いをして頂くか 2回に

分けてとかしないと駐車場での目が親だけでは難しいと思う。 

7. 駐車場に駐車する枠を書いて欲しい。 

8. 駐車場から出る時に道路向きに鏡があると出やすい、出る時に道路から入ってきてることが

見えずらくはちあったり、何回もバックしたり、駐車場側にも鏡があると安全かなと思います 

9. 駐車場では皆さん気をつけているとは思いますが死角になったりすることがどうしてもあるの

で今後も駐車場、園周辺では子どもから目を離さないよう徹底できたらいいなと思います。 
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10. ・保育園前の道路でスピードを落とさない車がいるので心配。特に朝は急いでいるのか猛ス

ピードで行く車を見かけます。 ・駐車場に渡る時も渡ろうとしているのに、車が先に駐車場

へ入ろうとしていて危ないです。 

11. 駐車場が時間帯によっては大変混み合うので、心配だなと思っている。できれば区画を整

備して欲しい。 

12. 子供園の小道に入るところのカーブミラーが木で見えにくくなっているので整備してほしい。 

13. 外に出るということについて、子供も楽しそうなので否定的ではありませんが、高齢者も多い

地域で、歩道の整備もされてないので、もし事故にあったら…という気持ちは常にあります。 

14. 特にない 

15. 交通ルールを子どもに教えてもらえればいい。 突っ込んでくるのを未然に防ぐ等は不可能

かと思う。 歩道が狭い場所が多いので気をつけて欲しいと思うくらいです。 

16. こども園周辺の狭い路地でもスピードを出してる車が多いのでちょっと不安です。 

17. 停め方が乱雑なので白線を引いてほしいです。 

18. 園の保護者は駐車場付近になると徐行したり、止まってくれる方が多く助かります。子ども

達が飛び出さないように、これからも注意していきます。 

19. 駐車場の出口にミラーがついたのですが、ミラーでは車が来ているか見えずヒヤっとする事

があります。 

20. 朝、バタバタして慌てて駐車場に車を入れている先生がいるので危ないと思う 

21. 参道から道路に出るカーブミラーが見にくく危ないと思う事があります。(特に左からくる車が

見にくい) 

22. 散歩の時などに、道路に急に飛び出したりする子どもに対し、どのように対処しているか 

23. 子供は走るのが速いです。車がある時は危険ですので、入り口に反射鏡を設置することを

おすすめします。 

 


